Solucionesalosgercicios||

Larespuestaes el coeficiente de grado 35 de:

AL+x+xX+x3+...)° b+xX*+x*+..)°

) (+XP+x'+x+...) d)(XO+x"+xP+ L) x(L+Hx+xP+x3+.)!
Larespuestaes el coeficiente de grado n de:

A@+X+X+X3+ L)X (L+X+X0+ x5+ ..)
D) (L +X+X2+xX3+ . )X (A +X+x0+xP+ )X (A +x+xP+x*+...)

Larespuestaes el coeficientedegrado31de (1 +x + X+ X3+ ... P x (L+ X+ X2 +X°+ ...
+X9+X10)

a@+x)% b)8A+x); UA+x); dx¥A-x); e6xY1+x); f)U(1-x3;
9 U(L—2x); h)x¥(1—ax).

a) g(x) =f(x) — (& —3)x% b) g(x) = f(x) — (& — 3)x* — (&, — 7)x’;
c) g(x) = 2f(x) + (1 —2a)x + (3—2a,)x 3,
d) g(x) = 2 f(x) + (5/1 —x) — (28, + 4)x — (28 + 2)x* + (2 — 2a)x .
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(L1-X—X— X=X =X =X = (L= (X + X2+ X+ X+ X+ X)) =1+ (X + X2+ X+ x4 +
X5+ X) + (X + X2+ XX+ XO) + (X X+ XXX+ X)L

=)

Denotemos por ¢, la convolucion de las sucesiones dadas.
ac,=0,¢=1c¢=3¢=6yc,=n+(n-1)+(n-2)+(n-3)+(n—4), paran=> 4.
b) ¢, = (=1)" x (n+ 1), paran > 0.
€)c=0,¢=1.¢,=3,¢c=6,¢,=6,c,=50¢,=3yc,=0, paran> 7.

Sea py(n) € nimero de descomposiciones de n en sumandos distintossin >0y p,(0) =1y
sea py(n) €l nimero de descomposiciones de n en sumandosimparessi n > 0y p,(0) = 1.
Denotaremos por P,(x) y Py(x) sus funciones generatrices. P,(x) = (1 +x) (1 +x?) (1 +x°) ...
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= [T+ x'). Porotraparte, Py(x) = (1 + X + x>+ 33+ ... ) (L+ X3 +x° + X+ ... ) (1 +x° +
i—1
1 1 1 1
XO+xB+ ) @A+xX +xM+x2+...)... = X X X
) ( ) 1-x  1-x3" 1-x>" 1-x’

. e
Ahorabien, como 1+ X = i
—X

—, se obtiene que Py(X) = Py(x).

Andlogo al gercicio 14.

o 1+ X2k+l _ X4k+2
f6) = H[ v

k=0
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a) f(x) = =
) () 1-x¢ 1= " 12 C1-x
1
1-x)x(1-x°)x(1-x")x(1-x)
b) g(x) = X" x f(x);
c) h(x) = ((x* + x® + X&) (™2 + x + X + x*) (x® + x® + x* + x¥) x°)/(1 - X).

Af(x) =€ bfx)=¢ ofx)=e> dfx)=e™ ¢ fx)=ae™: f)iXx) =xe

aa=3" ba=65"-32" o{a}={11311..};
d{a}={1,914,-10,2,2°,2° ...}; €a,=n!; f)a,=32"n+1.

Q) f(x) = (L+X)? (1 + X + (x4/2!))?

b) f(x) = (1 +X) (1 + X + (x3/21)) (L + X + (x&21) + (x¥/3!) + (x¥/41))>2

Q) F(X) = (L+X)* (1 +x + (x¥/21))*

f(X) =(L+X) (L+ X + (xF21) (xZ2!) + (/31 + (X4) (L + X + (xF21) + (x¥3!) + (x41))

a) p=(3°+1)/(2x 3 b)p=(3P+3)/(4x3°) ) p=(32-1)/(2x3?
dp=@E°-1/2x3)  €p=3P+1)/(2x37)

f(x) =x (1 + 4 x + x3)/(1—x)* eslafuncién generatriz de lasucesién {a} ={k’}. La
solucion es el coeficiente de grado n de f(x)/(1 —x)

a) f(x) = 2x% (L —x)% b) ii x (i—1)=(n® —n)/3.
i=0

n-1
Sea{b,} lasucesion generada por lafuncién g(x), b, = Za,- :
i=0



